



Errata 01 – Cronograma

Onde se lê:

5. DO CRONOGRAMA DE ATIVIDADES DO EDITAL

ATIVIDADE: Inscrições via SIGAA – Processos Seletivos Stricto Sensu - DATA/PERÍODO:
10/10 a 10/11

Leia-se:

5. DO CRONOGRAMA DE ATIVIDADES DO EDITAL

ATIVIDADE: Inscrições via SIGAA – Processos Seletivos Stricto Sensu – **DATA: 10/10 a 15/11/19**

Cachoeira, 12 de novembro de 2019.

Comissão de seleção 2020.1